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MARLENKA – SLADKÉ  POKUŠENIE 
ZBRAŠOVSKÉ JASKYNE, LIPNÍK , ZÁMOK BÍLOVEC 

       
ZÁJAZD  Z  PROGRAMU  CK  TRIP „Spoznávame severnú Moravu“ 

TERMÍN: 4.5.2024 
Pre kolektív termín podľa požiadavky  

CENA: 32,50 € 
V cene je doprava autobusom, sprievodca cestovnej kancelárie 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 7,00 hod., možnosť nástupu v Bytči. Našou prvou zastávkou bude Hranická priepasť – najhlbšia prie-

pasť v ČR a najhlbšia zatopená sladkovodná jaskyňu na svete. Posledný výskum česko-poľskej expedície z r. 2016 potvr-

dil hĺbku 404 m. Dovtedy držala rekord talianska priepasť Pozzo del Merro s hĺbkou 392 m. Napísal o tom magazín Na-

tional Geographic, ktorý sa na výskume podieľal. Zvyšok jaskyne, predpoklad je 700-800 m na svoj objav čaká ešte pod 

vodou... Ďalšou zastávkou je svetový unikát - Zbrašovská aragonitová jaskyňa, jedinečný jaskynný systém. Výzdo-bu 

tvorí minerál aragonit, raftové stalegmity a sintrové povlaky. Sú to najteplejšie jaskyne v ČR, objavené v r. 1912.   

  

Navštívíme aj významnú mestskú pamiatkovú rezerváciu - malebný Lipník nad Bečvou: dochované mestské hradby s baš- 

tami, námestie s renesančnými a barokovými domami, renesančný zámok, zvonicu, synagógu, jednu z najcennejších v Eu-

rópe a druhú najstaršiu v ČR a milú kuriozitu, nábrežie Járy Cimrmana. Zámok je obklopený nádhernými záhradami so 

vzácnymi drevinami a s unikátnou strešnou záhradou. V dobe svojho vzniku bola jednou z prvých tohoto typu na sever od 

Álp. Presun do historického Bílovce na svahoch Oderských vrchov s dobovým centrom, renesančnou radnicou a meš-

ťanskými domami, kostolom sv. Mikuláša s vyhliadkovou vežou, veterným mlynom, rozhľadňou a kuriozitou v podobe 

obrej šachovnice. My sa zúčastníme slávnostného zahájenia zámockej sezóny, prebúdzania zámockých komnát zámku. 

Budete svedkami príchodu jeho veličenstva cisára Jozef II. s dvoranmi a družinou, dozviete sa, koľko sukníc si musela 

taká rokoková šľachtičná obliecť, ako urodzení hostia trávili svoj voľný čas, divadelný súbor Odřivous a Šáruš History 

Fashion pripravili nevídanú „podívanú“ – dovolia vám nakuknúť do tradície odievanie 18.st., zasvätia do tajomstva spod-

ničiek a korzetov z vyššej spoločnosti a mnoho ďalších zaujímavostí. 

 

Sladké potešenie vás čaká vo Frýdku-Místku pri návšteve firmy s produkciou zázrakov z medu – lahodné torty, guličky 

a iné produkty pod názvom Marlenka... V priebehu exkurzie sa dozviete všetko o histórii, nazriete do výroby tejto po-

chúťky a na záver ochutnáte originálnu kávu a medové dezerty, ktoré si môžete aj kúpiť za zvýhodnenú cenu. Súčasťou 

Návštevníckeho centra je podniková predajňa s pútavým designom včelieho úľa, tu si vyberiete nielen zo známeho sor-

timentu, ale tiež špeciality, ktoré inde nekúpite. K najobľúbenejším patrí originálny med Marlenka v niekoľkých varian-

tách, zrnková káva, arménske liehoviny a tradičné arménske prísady do jedál. Vôňa kávy v džezve vás priláka do kaviar-

ne, kde môžete stráviť príjemnú chvíľku aj vďaka milej robotickej obsluhe, ktorá vám kávu doručí až k stolu a ešte sa 

vám aj prihovorí. 

Odchod na Slovensko, predpokladaný návrat do cca 21,00 hod. 

 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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